

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

от

г. Москва

Газета №

6 СЕН 1960



ПЕСНЯ
ОБ ИРТЫШЕ

В МОСКВУ сегодня приехал коллектив Омского театра музыкальной комедии. Директор театра М. Снегов рассказал в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы»:

— Завтра на сцене Кремлевского театра начинаются гастролы нашего коллектива в столице. Омский театр музыкальной комедии (главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман) еще молод, он основан в мае 1947 года. За 13 лет им осуществлено более 80 постановок, из которых более половины — советские оперетты. Рассказ о наших современниках, о молодежи — вот главная тема, которую мы стремимся воплотить на своей сцене.

Восемь месяцев в году театр работает в Омске, а летом выезжает на гастролы в разные города Российской Федерации и другие республики. Только за последнее время мы выступали в Куйбышеве, Уфе, Челябинске, Алма-Ате и совсем недавно — в Перми и Казани. В последних двух городах мы показали новую постановку — оперетту «Рассвет над Иртышом» (композитор — Е. Родыгин, авторы либретто — Г. Варшавский и Н. Мягкий). Этим спектаклем, посвященным славным труженикам сибирского села, мы и начинаем наши выступления.